
IZPOLNJEVANJE OBRAZCA REK-1 OB IZPLAČILU JUBILEJNIH NAGRAD IN 
ODPRAVNIN OB UPOKOJITVI  
  
Pojasnilo DURS, št. 42401-286/2005, 25. 4. 2005 (velja do 31. 12. 2006) 
  
V zvezi z vprašanjem glede izpolnjevanja postavk v obrazcu REK-1 ob izplačilu jubilejne 
nagrade in odpravnine ob upokojitvi v višini, ki presega znesek, določen z Uredbo o višini 
povračil stroškov v zvei z delom in drugih dohodkov, ki se ne vštevajo v davčno osnovo 
(Uradni list RS, št. 142/04 in 7/05), v nadaljevanju: uredba, pojasnjujemo:  
  
V Navodilih za izpolnjevanje obrazcev, ki so priloga 1 Pravilnika o obrazcih za obračun 
davčnih odtegljajev ter o načinu in rokih predlaganja obrazcev davčnemu organu (Uradni 
list RS, št. 125/04 in 31/05), je v drugem odstavku v razdelku REK-1 Obračun davčnih 
odtegljajev za dohodke iz delovnega razmerja - splošna navodila določeno, da plačniki 
davka na tem obrazcu prikažejo podatke o izplačanih dohodkih iz delovnega razmerja, ki 
se vštevajo v davčno osnovo in od katerih se v skladu z Zakonom o dohodnini (Uradni list 
RS, št. 17/05 - UPB1), v nadaljevanju: ZDoh-1, izračuna, odtegne in plača davčni 
odtegljaj kot akontacija dohodnine.  
  
Upoštevajoč navedeno, plačnik davka, ki predloži obrazec REK-1 ob izplačilu jubilejne 
nagrade ali odpravnine ob upokojitvi, kadar presega znesek, določen z uredbo, vpisuje 
podatke, kakor sledi: 

• v zap. št. 015 - Neto izplačilo znesek neto izplačila, ki zadeva posamezni dohodek 
v delu, kadar presega neobdavčeni znesek, torej le tisti del, ki je izplačan nad 
zneskom, določenim z uredbo; 

• v zap. št. 120 - Drugi dohodki iz delovnega razmerja (razen regresa za letni 
dopust), od katerih se izračuna, odtegne in plača davčni odtegljaj, znesek (bruto) 
izplačanega dohodka v delu, ki presega znesek, določen z uredbo; 

• v zap. št. 121 - Drugi dohodki iz delovnega razmerja (razen regresa za letni 
dopust), v delu, ki se všteva v osnovo za prispevke za socialno varnost, znesek 
(bruto) izplačanega dohodka, ki se všteva v osnovo za prispevke za socialno 
varnost delojemalca in je ob izplačilu jubilejne nagrade ali odpravnine od 
upokojitvi enak podatku iz zaporedne številke 120; 

• v zap. št. 201-203 - Osnove za izračun davčnega odtegljaja znesek osnove za 
izračun davčnega odtegljaja, ki jo plačnik davka ugotovi v skladu z določbami 
121. člena ZDoh-1; 

• v zap. št. 301 - Osnova za prispevke znesek (bruto) izplačanega dohodka, ki se 
všteva v osnovo za prispevke delodajalca, kadar je ob izplačilu jubilejne nagrade 
ali odpravnine ob upokojitvi enak podatku iz zaporedne številke 121; 

• v zap. št. 401-405 - Davčni odtegljaj znesek izračunanega davčnega odtegljaja; 

• v zap. št. 501-606 - Prispevki za socialno varnost delojemalcev in delodajalcev 
zneske obračunanih prispevkov za socialno varnost. 

 


